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Minule jsme si zopakovali vse, co uz vime o
intervalech. Dnes se naucime vytvdret novy
druh intervalu: interval maly.

Pokud jste si poctivé zopakovali vée z minulého

listu a vytvdreni

Cistych a velkych intervall vdm nedéld potize, bude pro vds
vytvdreni malych intervall velmi jednoduché:

Malé intervaly vytvorime z velkych jejich zmensenim
- tj. sniZenim horniho ténu o jeden piiltén
- z Cistych intervall se malé vytvorit nedaji
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a) pokud je u horni noty krizek, snizime ji jeho zrusenim.
b) pokud je nahore nota bez posuvky, snizime ji béckem.
c) pokud je horni t6n s béckem pouzijeme dvojité bécko.
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To je vSe, ted’ uz mizeme procvicovat:
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Jak Vdm to $lo? Sprdvné reseni najdete na webu Skoly pristi tyden.



